TEMATIKA

INTERNETES VÁSÁRLÁS ÉS INTERNETES SZOLGÁLTATÁSOK ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS
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Az Internetes vásárlás ismertetése
Mit jelent: az internetes (online) vásárlás, a biztonságos vásárlás, a személyes adatok biztonsága, biztonságos fizetési módok, vásárlás menete a gyakorlatban. Néhány kedvelt oldal meglátogatása.
Az érdeklődőknek számára ismertetésre kerül az internetes vásárlás jogi háttere, valamint az online vásárlás definíciója, és hogy gyakorlatilag mi számít annak. Vásárlás előtt milyen teendői vannak a vásárlónak (regisztráció stb.), valamint a vásárlás lezárása hogyan történik. Nagyon fontos, hogy a vásárlást követően milyen kötelező tevékenységei vannak az eladónak, amelyeket külön ki is emelünk (visszaigazolás, nyomon követés). Beszélünk arról, hogy a termék meg nem érkezése vagy a vásárlás meghiúsulása esetén mi a teendő vagy milyen az eladó által biztosított reklamációs felületek vagy jogi lehetőségek állnak a vevő rendelkezésére a probléma rendezésének céljából. Ilyenek az online ügyfélszolgálat, vevőreklamációs felület vagy telefonos elérhetőség, fogyasztóvédelem felkeresése.
A biztonságos vásárlás témakörében a legfontosabb, hogy a vevő rendelkezzen jól működő, biztonságos számítógéppel, tablettel, telefonnal. Figyelni kell, hogy ezekre jogtiszta szoftverek legyenek telepítve, valamint gondoskodni kell a hatékony vírusvédelemről is. 
Személyes adatainkat úgy védhetjük a legjobban, ha csak azon adatainkat adjuk ki másoknak, amelyek feltétlenül szükségesek a vásárlás folyamán. Ezen kívül a következő dolgokra figyeljünk: Csak biztonságos, mások által megbízhatónak ítélt oldalról vásároljunk.  Fizetési mód megválasztásakor törekedjünk a lehető legbiztonságosabb fizetési mód kiválasztására. Az áru átvétele előtt ellenőrizzük a megérkezett árut, bármely probléma esetén értesítsük az adott cég ügyfélszolgálatát, vagy ha kell a fogyasztóvédelmet.
A biztonságos fizetési módok ismertetése a legbiztonságosabbtól a kevésbé biztonságosakig, magyarázattal. 
Az Internetes szolgáltatások
Legfontosabb szolgáltatás az interneten a „www” azaz a „world wide web” szolgáltatás. Ennek segítségével www szervereken tárolt adatokat jeleníthetünk meg http protokoll segítségével HTML formátumban. 
Másik jelentős és mindenki által használt szolgáltatás az e-mail. Az e-mail az internet elektronikus levelezési rendszere, amely segítségével percek alatt küldhetünk üzenetet a világ bármely pontjára. Az elektronikus levelek interneten keresztüli továbbítását a levelezőszerverek végzik. A hálózatban lévő felhasználók egyedi azonosítóval rendelkeznek, ezt nevezzük felhasználói névnek. Egy e-mail cím a felhasználónévből és az elektronikus postaládát tartalmazó domain nevéből tevődik össze. Itt ejtünk még szót a három protokollról a levelet írásra megnyitó „mailto” a levélküldő „SMTP” és a levél fogadó „POP” protokollokról.
A harmadik, ma már egyre ritkábban, de azért sokat használt szolgáltatás az FTP azaz a fájlküldő szolgáltatás. FTP a fájlok hálózati átvitelére szolgáló protokoll. Segítségével az FTP-szervereken található adatokat a helyi hálózatunkon keresztül elérhető fájlszerverekhez hasonló formában érhetjük el. Ma már az FTP-szolgáltatást a legtöbb felhasználó nem használja közvetlenül, mert a fájlok letöltését a legtöbb esetben egy HTML-oldalról is kezdeményezheti.
Zárásként pedig essen szó az internet segítségével kialakult egyén interneten terjesztett szolgáltatásokról, amelyek olyan széles skálán mozognak, hogy csak a legfontosabbak, leginkább használtakat emeltük ki pl:
· Kereső szolgáltatások: google.com, yahoo, bing
· Kapcsolattartás, chat, telefonálás, video telefonálás: Messenger, Viber, Whatsapp, Skype
· Információ szolgáltatások: Bármilyen információ elérhető a keresett témában pl.: Wikipedia
· Mindennap használt szolgáltatások, amik az internet segítségével jutnak el a felhasználókhoz
· Online újságok, híroldalak: origo.hu, 444.hu, propeller.hu, 24.hu, index.hu
· Időjárás előrejelzési oldalak: idokep.hu, koponyeg.hu, accuwaether.com
· Banki tranzakciós szolgáltatások
· Online szerencsejáték és fogadás
· Online video megosztók: youtube.com, videa.hu, indavideo.hu
· Közösségi média oldalak: facebook, twitter, instagram, linkedln, pinterest 
· Online Játékszerverek: ageofgames, armorgames, kongregate
· Állami szervek weboldalai információnyújtáshoz és ügyintézéshez: ügyfélkapu
· Gasztronómiai és cukrászati oldalak: nosalty, mindmegette, receptneked
· Cégek weboldalai
· Új vagy használt dolgok adok-veszek oldalai: jófogás, vatera, hasznaltauto.hu
· Internetes web áruházak: aliexpress, wish, amazon, emag, mall.hu, ebay
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